

农民丰收节 大地丰收乐

——第一届淮阴农民丰收节现场掠影

■ 杨彪 刘须连

稻穗流金，田园如画，又是一年丰收时，又是一年丰收景。9月23日，以“庆丰收、促振兴、强产业、结联盟”为主题的农民丰收节庆祝活动在三树镇旺梨园社区广场隆重举行。农民们把丰收的果实搬上展台，飘香的瓜果，欢乐的歌舞，大家共同分享丰收的喜悦。

稻米、紫薯、西红柿、草莓、黄瓜、火龙果、葡萄、甜瓜、石榴酒、莲藕、小龙虾、牛羊肉、蘑菇、萝卜、蝴蝶兰……全区的名特优新农产品悉数登上展台，零距离展示高品质农产品的魅力；亮相“云端”，通过视频直播开拓销售市场。好客的淮阴农民还把电饭锅带上了展台，邀请大家现场品尝淮阴好味“稻”，淮阴稻米以超好的口感和品质征服了品尝者。

新型农机展示、优质良种展销、农业知识咨询、乡村振兴产业培训把最新的农业技术与知识送到农民身边。

气候温和，土壤肥沃，水源充沛，我区是传统的优质稻米产区，其中凌桥大米更是以软糯香甜的口感驰名大江南北。近年来，我区充分发挥优质品种、科学种植、高效管理的集聚优势，努力提升淮阴稻米的品质和知名度。如今的凌桥大米生产基地引入了华为5G的监控系统，以超过日本标准的生产体系，种植出了绿色、有机、生态的好大米。实现了从追求产量高到品质口感好再到营养又健康的跨越。我区还成立了稻米产业联盟，集中推广全程机械化、生产有机化、管理智能化的稻米种植模式，并进一步延长稻米加

工、销售产业链条，打响淮阴味“稻”品牌。

